

八旬老顽童想开学校教人玩筷子

自编四项筷子游戏,还想建议将筷子文化申请“非遗”

一双普通的筷子,我们饿了会想起它,吃饭的时候会不自觉地拿起它。也就是这种习以为常,让我们感到筷子只是个进食的道具。可在兰州一位80岁的老人手上筷子被赋予了新的内涵,老人开发的一套筷子游戏,让人们对筷子有了新的理解,原来这筷子不仅能吃饭还能玩。昨日记者就在刘仓老人家中见识了筷子游戏,老人希望办个筷子学校传授游戏要诀。

巧思案 筷子不仅是餐具

兰州市的8旬老人刘仓老先生每天和我们一样使用着筷子,但却对筷子情有独钟。老人告诉记者,他年幼的时候体质较差,父亲就想让他习武来增强体质,但是练习什么好呢?父亲经过慎重选择后让他联系“筷子功”,父亲会将准备好的硬纸片撒向空中,让他用筷子来夹运动中的物体,以此来锻炼他的眼力和定力。经过一年多的锻炼,他的臂力有了明显增强,体质也得到了有效增强,由此他和筷子结下了缘分。

刘大爷说,筷子还有许多用途没有被有效开发出来,所以他开始思考筷子除了吃饭外的新用途。



老人演示他开发的筷子游戏

做游戏 筷子还能这么玩

在我们的身边,有许多人使用筷子的方法并不准确。而据医学专家统计,正确使用筷子会使得人的30多处关节在吃饭的时候得到合理的运动。对此刘大爷一直在想一种让人喜欢上筷子的娱乐方法,经过多年的悉心研究后,老人开发的一套筷子游戏终于面世了。

昨日记者在老人家里看到了老人开发的全套筷子游戏。刘大爷强调,筷子游戏说白了就是筷子比赛,在条件成熟的情况下完全可以组织规模的比赛,让更多的人参与到寓教于乐的互动过程中来。

在老人开发的筷子游戏中第一项是夹玻璃球,在规定的时间内看谁夹的玻璃球多谁就获胜,老人说此项游戏道具就是玻璃球比较简单,锻炼的就是敏捷性。

第二项筷子游戏是筷子举重,在此游戏中要用到老人发明的“筷子举重器”,用此物件将筷子和重物连接,参赛者则要用正确的拿筷方式将重物举起,目的是锻炼臂力。

第三项活动筷子拔河也要使用道具,老人将废旧的网兜改造成绳子,在绳子上打上结点。拔河的时候参赛者可以将筷子套在结点上。这项活动系

双方竞技活动,而且可以有多人参赛,每个人的筷子都套在结点上,然后使劲拔就可以了。

老人设计的第四项游戏夹飞盘则需要一个特殊的发射装置,能将硬纸片抛向空中,然后让参赛者夹移动的纸片。

老人说他还要继续创新,发掘更多筷子游戏。

办学校 教大家怎么使筷子

现在的许多孩子拿筷子的方法都不正确,这对发扬中国的筷子文化影响很大。刘大爷有个宏大的想法,他想办一个筷子学校,在筷子学校里不仅要教筷子文化,还要给大家传授筷子游戏的要诀,让更多的人来喜欢上筷子游戏。刘大爷认为,筷子游戏可能是潜在产业,他还设想用筷子夹嫩豆腐、剔鱼骨头、包春卷等趣味游戏。

申遗产 筷子文化是瑰宝

刘大爷一直认为筷子不仅是吃饭的餐具,更应该是一种文化符号,而且是中国的一个优秀文化遗产。为此刘大爷还想建议有关部门,作为筷子的发源国,我们更应对筷子文化进行发掘保护,并申请世界非物质文化遗产。据《西部商报》

20年来患怪病“跳舞”不止 男子大脑里安上个“开关”

昨天,华西医院脑外科副主任王伟为贵州来蓉的何瞬进行脑起搏器调试后,何瞬终于告别了20年的“舞蹈”生活,基本恢复正常。20年前,何瞬得了一种叫“棘红细胞增多舞蹈症”的罕见疾病,在20年来的每一天里,他都仿佛穿上了“红舞鞋”,一刻也不能停止“舞蹈”。直到3个月前,何瞬在四川大学华西医院接受脑起搏器植入手术。

没有任何征兆,有一天走路姿势突然变得不正常了。“四肢不协调,身体前倾,老是往前冲。”何瞬的姐姐何琴回忆道,20年前何瞬身上刚出现变化时,没有引起他和家人的重视。1992年,何瞬进入了当地检察院,做起了文职工作,随后结婚并生了一个女儿。

让何瞬没想到的是,他走路“小缺陷”开始向全身蔓延,双腿变得越来越难以控制,双手也出现同样症状,会随时很随意地做出乱挥、乱踢的动作。2000年左右,何瞬全身的各个部位都已经不再受他控制,甚至连舌头都开始抽动。

然而,他辗转许多医院均无法查出病因。去年他来到四川大学华西医院求诊,在神经内科和脑外科医生的会诊下,通过神经、基因、细胞等一系列

检查,初步诊断何瞬患了“亨廷顿氏舞蹈症”。但神经内科商慧芳副教授总觉得何瞬的病症有些特别,因为“亨廷顿氏舞蹈症”是基因缺失所引起的,但何瞬的基因没有任何问题。经过再一次对何瞬血液的研究,最后确诊他患了罕见的“棘红细胞增多舞蹈症”。

“棘红细胞增多舞蹈症无药可医。”脑外科副主任王伟说,经过再三研究,他们决定在何瞬大脑里安装一个“电脑开关”——脑起搏器,来控制他的“舞蹈”,即在何瞬的大脑里植入“神经刺激定位系统”,俗称“脑起搏器”。

昨天,王伟首次对手术后的何瞬进行脑起搏器的数据调试。上午10点左右,穿着灰色条纹T恤的何瞬独自走进一楼的伽马刀会诊中心。他头顶两边各有一个圆形微凸部,这是他不久前那个手术留下的。王伟拿出一个感应器,让何瞬贴在左边锁骨埋主机的皮肤上。“现在我要开始测试了,先试每个点的效果、安全反应。”

此时,何瞬和3个月前已经判若两人,他不但停止了“乱舞”,还能正常吃饭、写字。“已恢复了50%,以后还会逐渐好起来。”王伟说。

据《华西都市报》

病房凌晨坍塌 只剩墙上空调



第6间病房已坠下土崖,只剩墙上空调 李华摄

昨日凌晨3时许,陕西省韩城市人民医院住院部病房突然发生坍塌,一间病房坠落30多米深的土崖下,被黄土掩埋。所幸的是,当时病房一病人因病痛折磨难以入睡,察觉到危险降临,加上值班医护人员紧急转移,30多名住院病人及陪护家属迅速撤至安全地带,险情未造成人员伤亡。

昨日,记者在韩城市人民医院看到,一排6间病房只剩下5间。第6间病房已坍塌至30米深的土崖下,与第5间相隔的墙上孤零零挂着一部空调的室内机。

这排病房下面的水泥板上已出现明显裂缝,部分已悬空,露出两截水泥管道。5棵直径约0.5米的梧桐树也因坍塌散落土崖下。

据了解,这排病房属于砖瓦房,建于上世纪80年代,属于医院调剂备用病房,病房床号从44号一直排到55号。

在相邻住院楼病房,记者见到了55床的病人王凤柱。事发前,王凤柱就住在这间已经坍塌的病房里。王凤柱说,自己因伤痛每天只能睡一个小时。昨日凌晨1时许,因为伤痛,他醒了过来。开始,王凤柱只是注意到前后窗户出现裂纹,到凌晨3时许,他突然听到咯吱咯吱断裂的响声,王凤柱感觉不对劲,立即叫醒熟睡的妻子陈会琳。陈会琳惊慌失措地赶紧搀扶着丈夫往屋外跑,就在王凤柱夫妇离开病房不到20分钟,“轰隆”一声,病房就塌了。

针对事故原因,医院认为是土崖下的预制厂、机械厂(前身为砖瓦厂)取土掏空地基,加之下雨引发坍塌,但机械厂老板认为是医院下水管道渗漏触地地基松动导致坍塌。据《华商报》

公交闹市自燃 车子烧成铁架



消防人员在公交车自燃现场进行扑救 新华社发(何澜摄)

昨天上午8点25分,舟山市一艘13路空调公交车在行驶至329国道舟山海洋生物园区公交站时发生自燃,车子被烧成了“铁架子”。所幸驾驶员及时发现火情,危急时刻从外面使劲掰

开阀门,手动打开了因故障失灵的车门,车上20多名乘客平安逃生。

公交站边摆早摊的吴妙兰目睹了整个过程的。当时这辆公交车进站打算下客。吴妙兰说,就在这时她看到

车厢内发动机的位置出现了火光。司机发现起火后,想打开车门疏散乘客,但车门从里面打不开了。于是司机从驾驶室门跳下车,然后从外面打开了车门,车上的10多名乘客迅速被疏散。

“整个疏散过程不到10分钟,等车上的人一走完,这火就大了起来。”吴妙兰说,如果再晚一点,可就危险了。

据消防部门介绍,起火部位为公交车车头发动机舱部位,起火点为发动机舱靠驾驶员一侧发电机输出线距输出端34厘米处,此处铜导线断开后人为扭结,起火原因为此处发电机输出线与金属车架短路打火引起。据《钱江晚报》

多名小学生 集体发烧

排除甲流,均是普通季节性流感

15、16日两日,深圳横岗中心小学多名学生集体发烧,学校表示只是普通季节性流感,并无影响学校教学秩序。

15日是周一,横岗中心小学三(4)班的班主任彭老师发现,该班有12名学生集体缺席。这一情况引起彭老师的重视,她立即与缺席学生家长联系,了解到这12名学生均有程度不同的发烧症状,并由家长带到医院治疗。

横岗中心小学向横岗街道办事处出具的书面报告显示,彭老师迅速将此情况上报校医。经过校医排查了解,又发现该班有三四名到校的学生出现发烧症状。15日上午9时20分,横岗中心小学将这一情况上报横岗街道卫生监督防疫所。10时,卫生监督防疫所4名工作人员来到该校进行采样,并指导学校进行防治处理。学校把三(4)班所有有发烧症状的学生带到校医室进行观察,并通知家长接孩子到医院作进一步检查。经学校安全办主任江主任向校长汇报后,学校启动安全应急预案。

随后,学校将此情况向街道办事处汇报,三(4)班原则上暂时放假,学生由家长在家观察。15日上午11时30分,街道卫生监督防疫所反馈,共有6名学生符合38摄氏度流感采样标准。16日上午10时30分,卫生防疫监督所通报显示,该校发烧学生全部排除甲型H1N1流感,均是普通季节性流感。据《深圳特区报》

不用放大镜只靠感觉 巧妇做出米粒大的绣花鞋



任廷丽和她做的鞋,右上小图为米粒大的绣花鞋

指甲上能放4双猫头鞋、虎头鞋,猪头鞋,像这样的绣花鞋在一个小小的瓶盖里能装四五十双,在成人的指甲上能放上四双还绰绰有余。昨日,鞋子的制作者内蒙古赤峰人任廷丽女士称,她手工制作的鞋子,最小的长度只有4毫米。目前正在准备申请吉尼斯世界纪录。

只有4毫米长的绣花鞋用“米粒”来形容一点儿都不为过。在任廷丽家中,一只小小的雪花糕瓶盖里竟然装了几十双绣花鞋。

“做这么小的鞋时,得用放大镜吧?”邻居们举着放大镜观看任廷丽的作品时间。“不用,全靠感觉。”任廷丽笑着说,做小鞋所用的线是从布匹上抽下来的线,再从这股线中挑出几条细线,用最细小的针手工制作,不能用缝纫机。制

作一双4毫米的绣花鞋至少需要24小时。

任廷丽原本是一所高中的语文教师,因丈夫调动工作来到了红山区,被安排到一家企业。几年后,企业破产,任廷丽成了一名下岗工人。“我从小就喜欢艺术,看啥就能做出啥来。”任廷丽说,她是穿着母亲做的绣花鞋长大的,因此儿时的记忆让她印象深刻。这也成了任廷丽下岗后做绣花鞋的初衷。让人没有想到的是,任廷丽却把这绣花鞋越做越小。

她说,下岗后,她喜欢上制作童鞋,她做的鞋子非常精致,偶尔还会到市场上卖些钱。凭着这样的手艺,她开始喜欢把鞋越做越小,试着制作1.5厘米长的绣花鞋,之后又做出1厘米长的,直到现在做的绣花鞋比米粒还要小。据《辽沈晚报》

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

狮头鱼尾酸奶吧
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239

在家上班 致富项目
粘贴字画,纯手工制作,日可获利100-200元。无需基础设备,单位个人均可接单,总部长期免费供料,可预付30%加工费,每月上门收货,现金结算。签订法律公证合同(下月者优先)。
编辑您的详细地址姓名邮编发送至15010253358(合作资料免费邮寄) 电话:010-87995209 全国免费客服:400-705-9509 总部官方网站:WWW.BTY9.COM

招商开高清晰视频,生意火! 025-84033611, www.1080gq.cn

贷款咨询服务
免诺:抵押直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。025-52304249

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招聘信息

奥渡船舶急聘
诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173

普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300

环宇船务
由于本公司向海外发展急聘船员38名,需身体健康吃苦48周岁内,年薪加奖金10-12万元,签合同,办保险。025-85553880